

Знай наших!

## Политех выступает инкогнито



**С 14 по 19 мая в Казани проходит всероссийский фестиваль «Российская студенческая весна». Несмотря на то, что это действо за много сотен километров от Волгограда, расслабляться политехникам нельзя. Стоит покрепче сжать кулаки и болеть за танцевальный коллектив «Инкогнито», который прошел во всероссийский тур.**

Ярослав Альбов, студент машиностроительного факультета и участник группы, рассказал нам о своем коллективе.

- Танцевальная группа «Инкогнито» основана в 2001 году, правда, состав был другим. Потом он периодически менялся и обновлялся. А в таком составе, какой он сейчас, коллектив существует с 2007 года. Участниками являются 3 человека: Ярослав Альбов, Степан Косьмин, Кирилл Иванов.

**- Ярослав, расскажи об участии в студенческой весне.**

- На студвесну первый раз мы попали в прошлом году, заняли I место в городе и II по области. Тогда нас обогнал «Bit Nuts». После этого, накал страстей захлестнули нас, и мы начали придумывать номер на следующую студвесну. Идея «варилась» примерно 4 месяца. В итоге в этом году на Россию мы номинируем номер под названием «Смертельная битва».

**- А в каких еще конкурсах, кроме «Студенческой весны», вы принимали участие?**

- За годы существования коллектив «Инкогнито» стал призером и победителем многих городских, областных и региональных соревнований (их более 80-ти, из них около 40 – первые места). Постоянно ездим и в другие области. За последний год мы выиграли «Сникерс урбанию», «Топ Вол», «Чемпионат по современным танцам ЮФО» (Астрахань), «FLYIDE» (Балашов), «Задорный каблучок», «Студенческую весну на Волге» и др. Еще каждый из нас троих выступает индивидуально.

**Наш корр.**